

## **Határtalanul – Berente**

**Erdély 2023.05.18.-21.**

### **1.nap**

Indulás az Intézmény elől a kora reggeli órákban. Utazás rövid pihenőkkel.

Első állomásunk Arany János szülőföldjére vezetett. Nagyszalontán, megismerkedtünk a költő szülőházával és az életművéhez kapcsolódó Múzeummal a Csonka toronyban.

A helyi temetőben Arany Juliska sírját kerestük fel, és elhelyeztük az emlékezés virágait.

Majd utunkat folytattuk Arad irányába. Aradon elsősorban a magyar történelem egyik legmeggrázóbb leszámolásának és 13 kulcs emberének parkjával és a vesztőhellyel ismerkedtünk meg.

Megkoszorúztuk az emlékhelyet, majd elénekeltük a Magyar Himnuszt.

A következő állomásunk a székely népballada ősi földjére Dévára vezetett.

A nap végén elfoglaltuk szálláshelyünket Balátán, az Angela Fogadóban, ahol a vacsora után a napi eseményeket összefoglaltuk.

### **2. nap**

A reggeli elfogyasztása után látogatást tettünk Déván a Szent Ferenc Alapítvány Turista Otthonában, ahol Böjte Csaba testvér Gyermekotthonának kis lakóival ismerkedhettünk meg.

Majd utunkat folytatva Vajdahunyad híres várához érkeztünk, a Hunyadi család ősi fészkébe. Idegenvezetőnk segítségével átismételtük, hogy milyen nagy szerepet töltött be János és Mátyás Magyarország történelmében, a diákok megtekintették a vár különböző részeit, amelyekben korhű berendezések segítségével ismerkedtek meg a várépítés nehézségeivel.

A következő úticélunk Torda városa volt, ahol ellátogattunk a Tordai sóbányába. A program után elfoglaltuk szálláshelyünket a Csányi Panzióban, ahol a vacsora elfogyasztása után a nap eseményeit összegeztük.

### **3. nap**

A reggeli után ellátogattunk Kolozsvárra, ahol számtalan történelmi és irodalmi nevezetességekkel ismerkedhettünk meg: Babes –Bolyai Tudományegyetem, Farkas utcai református templom, Sárkányölő Szent György szobra, Bolyai János és Mátyás király szülőháza és a főtéren látható szobra, Szent Mihály- templom.

A szállásunk felé közeledve Kőrösfőn tartottunk rövid pihenőt, ami alatt megismerkedhettünk különböző népművészeti tárgyakkal. Majd a Királyhágón különféle sajtükülönlegességeket kóstolhattunk.

A nap végén Nagyvárad nevezetességeivel ismerkedhetünk meg: Nagyvárad vára (ahol Szent László porai fölött sétáltunk), Fekete Sas Palota, Szent László templom, Nagyvárad Városháza és a Turul madár, Sebes Körös partja, Szigligeti Színház, Holnaposok műemléke, Ady Endre Emlékmúzeum.

Este a séta után a szállásunkat a Góbé Panzió biztosította.

#### 4. nap

Reggeli után a nagyváradi Római katolikus Székesegyházat tekintettük meg. Nagyváradi püspökséget Szent László királyunk alapította. A Barokk negyedben található Székesegyházban megtekintjük hermáját, majd a barokk stílusjegyeit ismételjük át.

Utazásunk lezárása képpen Székelyhídra látogattunk, ahol Bőjte Csaba testvér Gyermekotthonának lakóival találkoztunk és átadtuk számukra az adományainkat.

Egy rövid pihenő után indultunk haza.

Érkezés a délutáni órákban Berentére.

Az utazás képekben:









